各 位

会 社 名 株式会社 IMAGICA GROUP 代表取締役社長

代表者の役職氏名 社長執行役員

長瀬 俊二郎

(コード番号:6879 東証プライム市場)

間 合 ゎ せ 先 取締役常務執行役員 梅田 英士

T E L 03-5777-6295

役員等に対する譲渡制限付株式 (報酬) としての 自己株式処分の払込完了に関するお知らせ

当社は、2025年6月26日開催の取締役会において決議されました、譲渡制限付株式としての自己株式処分(以下「本自己株式処分」といいます。)に関し、本日払込手続が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。本件の詳細につきましては、2025年6月26日付「役員等に対する譲渡制限付株式(報酬)としての自己株式処分に関するお知らせ」をご参照ください。

記

処分の概要

(1) 払込期日	2025年7月25日
(2) 処分する株式の種類及び株式数	当社普通株式 36,185株
(3) 処分価額	1 株につき 792 円
(4) 処分価額の総額	28, 658, 520円
(5) 割当先	当社の取締役3名(※) 18,374株
	※ 取締役会長、社外取締役及び監査等委員である取締
	役は除かれます。
	当社の執行役員 2 名 9,062株
	当社子会社の取締役2名 8,749株
(6) その他	本自己株式処分については、割当先である取締役及び執行
	役員が交付を受けることとなる日の属する事業年度に係
	る当社の半期報告書が提出されるまで、譲渡が禁止される
	旨の制限を付しており、かつ、処分価額の総額が1億円未
	満であるため、金融商品取引法による有価証券通知書及び
	臨時報告書は提出しておりません。